

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004675534

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tödi Immo AG, Glarus Nord

Tödi Immo AG Poststrasse 24 8868 Oberurnen **UID:** CHE142479927

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Glarus Nord

Tödi Immo AG, in Glarus Nord, CHE-142.479.927, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 123 vom 28.06.2018, Publ. 4321203). Statutenänderung: 08.07.2019. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 300'000.00 [bisher: CHF 60'000.00]. Bei der Nachliberierung vom 08.07.2019 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 240'000.00 verrechnet, wofür die bisher zu 20% liberierten 3'000 Namenaktien zu CHF 100.00 voll liberiert werden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zimmermann, Jürg Walter, von Buchberg, in Oberurnen (Glarus Nord), Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Höller, Franz, deutscher Staatsangehöriger, in Näfels (Glarus Nord), Mitglied, mit Einzelunterschrift; Stucki, Hubert, von Glarus Nord, in Oberurnen (Glarus Nord), Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 28.06.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 123

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

 $Handels register\ vorgenommen.$

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 597 vom 10.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Gla-

rus